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I. Изучение теоретического материала:
Задача: Катер за 2 часа по озеру и за 3 часа против течения реки проплывает такое же расстояние, что и за 3 ч 24 мин по течению реки. Найдите собственную скорость катера, если скорость течения реки равна 3 км/ч. 

	 
	v, км/ч
	t, ч
	S, км

	по озеру
	х
	2
	2х

	против течения
	х - 3
	3
	3(х - 3)

	по течению
	х + 3
	3,4
	3,4(х + 3)


Решение: Пусть х км/ч – собственная скорость катера.
Т.к. расстояние, пройденное по озеру и против течения равно расстоянию, пройденному по течению, то составим и решим уравнение 2х + 3(х - 3) = 3,4(х+3)

2х + 3х - 9 = 3,4х + 10,2

5х - 9 = 3,4х + 10,2

5х - 3,4х = 10,2 + 9

1,6х = 19,2

х = 12

Значит, 12 км/ч - собственная скорость катера.

Ответ: 12 км/ч
Задача: В первом бидоне в 3 раза больше молока, чем во втором. Если из первого бидона перелить 20 л. во второй, то молока в бидонах будет поровну. Сколько молока было в каждом бидоне первоначально? 

Решение: Пусть x литров молока было во втором бидоне, тогда 3x литров в первом бидоне.
	
	Было (л)
	Стало(л)

	I бидон
	3х
	3х-20

	II бидон
	х
	х+20


3х-20 = х+20

3х-х = 20+20

2х = 40

Х = 40:2

Х = 20

Значит, 20 л молока было в 1-ом бидоне; 3∙20 = 60 л молока было во 2-ом бидоне

Ответ: в 1-ом бидоне было 20 л молока, во 2-ом бидоне было 60 л молока.
II.  Домашнее задание: решите задачи с помощью уравнения: 
1. Из города А до города В, расстояние между которыми 310 км, выехал грузовой автомобиль. Через 30 мин после этого из города В в город А выехал легковой автомобиль, скорость которого на 20 км/ч больше скорости грузового. Автомобили встретиться через 2 ч после выезда легкового автомобиля. Найти скорость каждого автомобиля.

2. В первом ящике было апельсинов в два раза больше, чем во втором. После того как из первого ящика достали 7 апельсинов, а во второй положили 5, в обоих ящиках апельсинов стало одинаковое количество. Сколько апельсинов было  в первом и во втором ящике изначально.
Ребята! Присылайте, пожалуйста, выполненные работы на электронный адрес, указанный в таблице.
